



中华人民共和国教育部

Ministry of Education of the People's Republic of China

- 政务之窗** | 机构设置 | 信息公开 | 新闻发布 | 公报公告 | 统计数据 | 专题专栏 | 信息化 | 人事任免 | 政策法规 | 文献资料
- 服务大厅** | 行政许可 | 办事公开 | 项目指南 | 招生考试 | 就业指导 | 名单查阅 | 学历查询 | 学历认证 | 学位认证
- 互动平台** | 部长信箱 | 政策咨询 | 专家答疑 | 政策解读 | 征求意见 | 在线访谈 | 网上调查 | 热线电话 | 微言教育 | 滇西开发网

杜占元考察无锡太湖学院时指出

办高质量有特色的应用型大学

【浏览字体：大 中 小】

2012-08-07

来源：《中国教育报》

本报讯（记者 唐景莉）近日，教育部副部长杜占元来到无锡太湖学院考察，就应用型本科高校进一步提高教学质量组织了座谈。

杜占元对太湖学院实施“强师工程”、“质量工程”，加强产学研合作，组建协同创新战略联盟，提高科技创新能力，服务地方经济社会发展的创新举措，给予充分肯定。他说，提高质量是当前高等教育最紧迫、最核心的任务，应用型本科高校要在新形势下，对培养多层次、创新型人才进行积极深入探索，深化教育教学改革，创新人才培养模式，走以质量提升为核心的内涵式发展道路，办高质量有特色的应用型大学。

作为江苏省首家成功转设的民办本科高校，无锡太湖学院积极引进海内外高层次人才，培养有特色的“双师型”师资队伍，教师教学能力和水平不断提升。学院与无锡市科协下属100多个科技团体、科研院所和行业协会合作，在江苏红豆集团等数百家企业建立了实训和就业基地，提升学生实践能力。

【打印】

【关闭】

（责任编辑：王唯）

工作动态

媒体报道

微博快讯